
 Notación Matricial de un Sistema de Ecuaciones 
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,  A  Mmxn:  matriz de 

los coeficientes del sistema  
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,  A’  Mmx(n+1):  

matriz ampliada del sistema,  

el vector columna   X = 
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 ,  X  Mnx1:  matriz de 

las incógnitas 



y el vector columna   B =
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 ,  B  Mmx1: matriz de 

los términos independientes 

 

El sistema S se expresa mediante la ecuación:  

AX = B     (1)  donde:   A Mm x n;   X  Mn x 1   y   B 

 Mm x 1 

 

O bien    
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Las igualdades (1)  y  (2) reciben el nombre de 

Notación Matricial del Sistema. 
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Este sistema es homogéneo donde A = 
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 es la  matriz de los coeficientes, 
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 es la matriz de las incógnitas  y  B = 
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 es la matriz de los términos 

independientes. 

Por lo tanto la notación matricial es: A X = N, es decir 
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